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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN. 

Aos vinte e cinco dias do mês de julho de dois mil e vinte três (25.07.2023) às nove 

horas e trinta minutos (9h:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, 

Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de 

Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel 

de Souza e Secretariado pelos Vereadores: Rivanildo Barreto Silva (primeiro 

secretário) e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier (segundo secretario). 

ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fernando 

Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; Lenilson Mendes do Nascimento; 

Kleber Maciel de Souza; José Ananias Neto; José Ferreira Luiz; Rivanildo Barreto 

Silva; Fagner Ferreira da Silva; Rivanildo Barreto Silva e Thalyta Rafael de 

Oliveira Xavier. ESTANDO AUSENTE A VEREADORA: Marinalva Cardoso 

Moreno Vieira (falta justificada referente a sua aposentadoria). PASSANDO A 

ORDEM DIA DO DIA: Em Discussão e votação os Pareceres das Comissões 

Técnicas que são favoráveis ao projeto de lei nº 22/2023, aprovado. Em 

votação o PROJETO DE LEI Nº 22/2023 de autoria do Poder Executivo. Que 

dispõe sobre a lei de diretrizes orçamentaria 2023, o qual foi aprovado em primeira 

votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 19/2023 de 

autoria do Vereador José Ananias, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 20/2023 de autoria do 

Vereador José Ananias, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 21/2023 de autoria do Vereador José 

Ananias, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em 

votação a INDICAÇÃO Nº 22/2023 de autoria do Vereador José Ananias, a qual 

foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. PASSANDO AO 

EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 23/2023 de autoria do 

vereador Kleber Maciel. Denomina de Rua Antônio Firmino de Andrade a rua 

projetada situada à margem esquerda da rua João Elísio Ubarana, no Bairro 

Barrenta, em Monte Alegre e dá outras providências. REQUERIMENTO Nº 

03/2023 de autoria da vereadora Lucineide Paiva. A qual requer ao Chefe do 

Poder Legislativo, que seja encaminhando a DER a viabilidade de uma passagem 

elevada de pedestres no cruzamento da RN-316 com o início da RN 002 (Rua São 

José e avenida João de Paiva) na área urbana do município de Monte Alegre/RN.  

PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR 

VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia suas palavras dizendo que a sua 
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preocupação hoje é com as estradas que corta nosso município, tanto a que corta 

São josé de Mipibu quanto na saída a cidade de Brejinho. Em seguida, diz que 

tendo em vista a necessidade, deu entrada em uma passagem elevada em trechos 

de nossa cidade, cuja finalidade é de se evitar acidentes, nas proximidades das ruas 

João de Paiva com a rua São José. APARTE DO VEREADOR RIVANILDO 

BARRETO: Diz que a entrada para o Bairro da Barrenta também é um trecho que 

causa aglomeração entre as ruas, pois não tem sinalização alguma e desde já 

parabeniza a iniciativa da vereadora Lucineide.  APARTE DO VEREADOR 

FERNANDO LEANDRO: também parabeniza a iniciativa da vereadora e diz que 

existem outros pontos em nossa cidade que devem ser revistos, para que se evitem 

acidentes, principalmente em ruas com curvas e cita como exemplo o trecho em 

frente a lagoa do Quirambú. E, lembra que o tráfego de caminhões voltou a andar 

pelas ruas de nossa cidade. RETORNANDO A VEREADORA LUCINEIDE 

PAIVA: Diz que de fato já sugeriu que houvesse uma quebra mola em frente à 

escola Iarandir de Aguiar, logo a passagem elevada  seria uma opção, pois trafega 

muitos alunos naquela área. Outra situação é sobre o trafego pesado, o qual no seu 

ponto de vista podia ser desviado do centro da cidade. SEGUNDO ORADOR 

VEREADOR JANILSON GOMES: Se associa aos comentários citados pelos 

colegas vereadores, no tocante as estradas de nossa cidade e diz que infelizmente 

DER/RN está deixando a desejar. Em seguida, diz que no seu ponto de vista podia 

ser feito uma abertura entre os quiosques do calçadão, para que os caminhões 

fizessem outro trajeto. Outro ponto é sobre os animais soltos pelas ruas de nossa 

cidade em vários horários do dia. Por fim, pede que seja feito o roço e a 

manutenção da iluminação pública da estrada da comunidade de Santa Luzia. Bem 

como, a manutenção de lâmpadas dos postes da rua próximo a sua residência. 

APARTE do vereador Fagner Ferreira: Diz que essa solicitação de Santa Luzia 

também foi uma demanda de sua autoria, e, que o mesmo em conversa com Diego, 

ele informou que será feito a manutenção de todas as comunidades.   TERCEIRO 

OPRADOR VEREADOR FERNANDO LEANDRO: Parabeniza a todos os 

agricultores rurais pela passagem do seu dia de hoje, onde foi comemorado com 

um café da manhã e sorteio no sindicato dos trabalhadores rurais. Em seguida, 

agradece ao secretário de infraestrutura Diego Brito pelo mutirão que está sendo 

feito no Distrito de Lagoa do Mato. Com a palavra o senhor Presidente Kleber 

Maciel convida a todos a participarem da Câmara itinerante a qual dessa vez será 

realizada na Comunidade de Cajueiro, Badú e Quatro Bocas. Oferecendo vários 

serviços de saúde, jurídico e social a população, contará com apresentação cultural, 
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sorteio de brindes,  distribuição de lanches e iniciará a partir das 9h da manhã, na 

Praça da Comunidade de Lagoa do Cajueiro. Informa ainda que a prefeitura 

itinerante retorna com suas ações na próxima sexta feira na comunidade de Lagoa 

do Mato, com ações parecidas com as da câmara e desde já convida todos a 

participarem. Em seguida, se solidarializa com os ataques que o secretario Diego, 

o engenheiro Luciano e o Vice-prefeito Toinho, vem sofrendo nas redes sociais de 

determinadas pessoas e afirma que medidas devem ser tomadas nesse sentido. Por 

fim, informa que na próxima terça feira dia primeiro, ás 9h da manhã haverá uma 

sessão extraordinária onde estaremos recebendo o padre Zezinho nesta Casa 

Legislativa. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  NÃO HOUVE 

VEREADORES INSCRITOS. Nada mais havendo a ser debatido, declaro 

encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima para terça feira dia 01 de 

agosto do corrente ano no horário regimental.  
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